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Дисципліна «Міжнародні інституції захисту прав людини» охоплює вивчення 

діяльності міжнародних та регіональних організацій, спрямованих на забезпечення і 

захист основоположних прав і свобод людини. Курс аналізує правові механізми, 

інституційну структуру та процедури таких організацій, як ООН, Рада Європи, ОБСЄ, 

Європейський суд з прав людини, Міжамериканський та Африканський суди з прав 

людини. Особлива увага приділяється міжнародним договорам, конвенціям та механізмам 

контролю за їх дотриманням. Цей курс сприяє формуванню у студентів критичного 



мислення щодо правозахисної діяльності, розвитку навичок аналізу правових кейсів та 

розуміння ролі міжнародних інституцій у вирішенні глобальних правозахисних викликів. 

Метою дисципліни «Міжнародні інституції захисту прав людини» є формування 

системи знань щодо європейських інституцій захисту прав людини та професійних умінь 

їх застосування , навичок здійснення взаємовідносин з ними. 

            Основними завданнями дисципліни є: 

1. Розкрити сутність сучасних теорій європейських інституцій захисту прав людини,  

ознайомити з основними етапами розвитку та становлення Європейських 

інституцій прав людини.   

2. Ознайомити студентів з формами та методами захисту прав людини в Європейській 

спільноті.   

3. Ознайомити майбутніх фахівців з напрямами взаємодії України та Європейських 

інституцій захисту прав людини.  

4. Ознайомити здобувачів знань з сучасним станом захисту прав людини в Україні  та 

впливу Європейських інституцій на підвищення рівня захисту прав людини.   

5. Розкрити роль інституцій у практичному вирішенні питань захисту прав людини. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Європейська доктрина захисту прав людини. 

Тема 1. Історія розвитку та становлення Європейських інституцій захисту прав людини.  

Тема 2. Інституційний механізм Євросоюзу у сфері захисту прав людини. 

Тема 3. Концепція прав людини у сучасному викладі. 

Змістовий модуль 2. Захист прав людини в європейському союзі. 

Тема 3. Система захисту прав людини ЄС .  

Тема 4. Досвід країн ЄС у захисті прав людини .  

Тема 5. Імплементація європейських норм захисту прав людини в Україні. 

Змістовий модуль 3: Міжнародні механізми захисту прав людини: інституційний та 
правовий контекст. 

Тема 6. Міжнародні організації в системі захисту прав людини: роль та функції. 

Тема 7. Міжнародні правові документи в сфері прав людини. 

Тема 8. Процедури та механізми моніторингу прав людини в міжнародних інституціях. 



Тема 9. Юридична відповідальність держав за порушення прав людини в міжнародних 

інституціях. 

Тема 10. Інновації та виклики в захисті прав людини на міжнародному рівні. 

 


	Основними завданнями дисципліни є:

